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Опис дисципліни     Дисципліна «Операційний менеджмент» є однією із 

ключових  управлінських дисциплін функціонального 

спрямування, яка розглядає закономірності, принципи і 

особливості управління операціями та операційними 

процесами у різних сферах людської діяльності.  

   Дисципліна належить до циклу професійної та практичної 

підготовки, знайомить студентів з особливостями 

обґрунтування та вибору найбільш раціональних способів 

виконання операцій за певних техніко-технологічних та 

організаційних умов. 

   Питання, які розглядаються під час вивчення дисципліни є 

надзвичайно важливими для формування високопрофесійного 

фахівця-менеджера, оскільки дозволяють розкрити механізм 

організації операційних процесів із мінімальними витратами 

ресурсів, часу, зусиль працівників та отримання, на цій основі, 

максимального прибутку для підприємства. 
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Передумови для 

вивчення дисципліни  

Обов’язкова навчальна дисципліна «Операційний 

менеджмент» базується на знаннях таких дисциплін, як 

«Соціологія», «Економічна теорія», вивчених на 1-му курсі;  

«Мікроекономіка та макроекономіка», «Теорія організації», 

«Менеджмент», «Маркетинг», вивчених на 2-му курсі.   

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Операційний менеджмент» є 

формування у майбутніх фахівців спеціальності 073 

«Менеджмент» сучасного управлінського мислення та системи 

спеціальних знань в області операційного менеджменту, 

розуміння концептуальних основ системного управління 

операціями, набуття умінь та навичок аналізу зовнішнього та 

внутрішнього середовища організацій, прийняття адекватних 

управлінських рішень. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в 

очному форматі із застосуванням мультимедійних засобів. 

За умови навчання за індивідуальним графіком, 

дистанційною формою навчання тощо можуть 

використовуватися платформи Moodl,  ZOOM. Формат 

проведення дисципліни є змішаним, що передбачає 

поєднання традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

РН 3.1. Демонструвати знання теорій та методів  операційного 

менеджменту. 

РН 3.2. Демонструвати знання основних функцій операційного 

менеджменту. 

РН 4.1. Вміння оцінювати проблеми, що виникають у процесі 

управління операційною діяльністю та приймати раціональні 

рішення. 

РН 5.1. Вміння описувати зміст та основні характеристики 

операційної функції організації. 

РН 6.1. Вміння оцінювати переваги і недоліки   різних типів 

виробництва в операційних системах та приймати зважені 

рішення. 

РН 6.2. Вміння розраховувати та оцінювати показники, що 

характеризують стан та тенденції операційних процесів для 

обґрунтування управлінських рішень. 

РН 7.1.  Навички розробки операційної стратегії як основи 

проектування операційної системи. 

РН 7.2.  Навички проектування операційної системи. 

РН 7.3. Навички управління операційними проєктами. 

РН 8.1.  Володіння навичками поточного управління 

операційною системою. 

РН  8.2. Володіння навичками управління окремими  

напрямками функціонування операційної системи. 

РН 8.3. Володіння навичками управління результативністю та 

ефективністю операційної системи. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретико-методичні аспекти 

операційного менеджменту 

Тема 1.1. Суть, зміст та особливості операційного 

менеджменту. 

Тема 1.2. Операційна система організації. 

Тема 1.3. Типи виробництва в операційних системах. 



Тема 1.4. Суть та особливості управління операційним 

процесом. 

Тема 1.5. Операційна стратегія організації як основа 

проєктування операційної системи. 

Тема 1.6. Управління процесом проєктування операційної 

системи. 

  

Змістовий модуль 2. Організаційні аспекти операційного 

менеджменту 

Тема 2.1. Управління поточним функціонуванням операційної 

системи. 

Тема 2.2. Управління якістю в операційних процесах. 

Тема 2.3. Управління матеріально-технічним забезпечення 

операційної діяльності.  

Тема 2.4. Управління операційною інфраструктурою. 

Тема 2.5. Управління операційними проектами. 

Тема 2.6. Управління результативністю операційної діяльності.  

Методи навчання Під час лекційного курсу  застосовуються слайдові презентації, 

дискусійне обговорення проблемних питань, полілог. 

Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-

практикумів з виконанням ситуаційних та розрахункових 

завдань ‒ індивідуальних та в групах; дискусійне обговорення 

проблемних питань. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних 

заняттях, усне опитування, перевірка виконання практичних 

завдань (розрахункових, ситуаційних, командних проєктів, 

доповідей, презентацій), завдань для самостійної роботи, 

індивідуального навчально-дослідного завдання. Під час 

модульного контролю засобом оцінювання є письмова 

контрольна робота. Під час підсумкового контролю засобами 

оцінювання результатів навчання з дисципліни є 

стандартизовані комп’ютерні тести. 

 

 
 

 
  



Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: передбачається, 

що письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її не зарахування 

викладачем. «Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті» 

розміщене на сайті університету https://cutt.ly/JErOhCw. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти 

мають інформувати викладача про неможливість відвідати 

заняття. Відпрацювання пропущених занять згідно графіку 

консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання може 

відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
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